
SLL Eduskuntavaalit 2019 - Tuhat suomalaista 4/2019

”Mistä seuraavista tietolähteistä koit saavasi luotettavaa ja itsellesi riittävän monipuolista tietoa eduskuntavaaleihin liittyvistä asioista, 
liittyivätpä tarpeesi itse vaaleihin tai niiden ympärillä käytävään keskusteluun ja vaikuttamiseen?” Voit valita useita.
Äänestäneet, n=720
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Vaalikoneet (esim. HS:n ja Ylen vaalikoneet)

Sanomalehdet (painettu tai digitaalinen)

Televisio (tv-kanavat tai niiden verkkopalvelut)

Sosiaalinen media (esim. Facebook, YouTube, Twitter, Instagram)

Kasvokkain käydyt keskustelut ehdokkaiden kanssa

Aikakauslehdet (painettu tai digitaalinen)

Radio (radiokanavat tai niiden verkkopalvelut)

Kaduilla tai kotiin jaetut ehdokkaiden vaalimainokset

Kaupunkilehdet/ilmaislehdet (painettu tai digitaalinen)

Google

Ulkomainonta (esim. julisteet, mainostaulut)

Blogit/vlogit

Verkossa olevat uutisportaalit (esim. Ampparit)

En mistään näistä/En osaa sanoa

%

Mistä tietolähteistä seurasi vaaleihin liittyvää uutisointia
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”Havaitsitko minkäänlaisia merkkejä siitä, että joku ulkopuolinen taho (esim. vieras valtio tai epäjärjestystä lietsova taho)
olisi pyrkinyt vaikuttamaan jollain tavalla suomalaisten äänestyskäyttäytymiseen eduskuntavaaleissa 2019?”
Kaikki vastaajat
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Kaikki vastaajat, N=1000

SUKUPUOLI

Naiset, n=513

Miehet, n=487

IKÄ

18-24 vuotiaat, n=107

25-34 vuotiaat, n=158

35-44 vuotiaat, n=150

45-54 vuotiaat, n=167

55-64 vuotiaat, n=170

65+ vuotiaat, n=248

4 Runsaasti, useita kertoja 3 Jonkin verran, muutaman kerran

2 Vähän, kerran-pari 1 En lainkaan

%

Havaitsin ulkopuolisen tahon vaikuttamisyrityksiä…

Havainneet
yhteensä %
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”Kuinka paljon vaaleja häiritsevää käytöstä havaitsit ennen eduskuntavaaleja tai vaalien aikana puolueiden tai yksittäisten ehdokkaiden 
taholta?” Kaikki vastaajat
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35-44 vuotiaat, n=150

45-54 vuotiaat, n=167

55-64 vuotiaat, n=170

65+ vuotiaat, n=248

4 Runsaasti, useita kertoja 3 Jonkin verran, muutaman kerran

2 Vähän, kerran-pari 1 En lainkaan

%

Havaitsin puolueiden tai ehdokkaiden vaaleja häiritsevää käytöstä…

Havainneet
yhteensä %
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”Miten luotettavina pidät eduskuntavaalien 2019 ennakkoäänestyksen ja vaalipäivän toteuttamiseen liittyviä järjestelyjä 
äänestyspaikoilla ja ääntenlaskennassa? Asteikko 1-10, missä 10 ehdottoman luotettava ja 1 = ei lainkaan luotettava”
Kaikki vastaajat

Eduskuntavaalien järjestelyjen luotettavuus

Luotettava
10+9

Ei luotettava
6-1

Neutraali 
8+7

19

20

18

34

20

16

18

14

17


	Dia numero 1
	Dia numero 2
	Dia numero 3
	Dia numero 4

